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24 Μαρτίου 2026 

 
Διευθυντές/Διευθύντριες Σχολείων  
Δημοτικής, Προδημοτικής και Ειδικής 
Εκπαίδευσης 

 
Θέμα: Παγκύπριο Εκπαιδευτικό Συνέδριο Διευθυντών/Διευθυντριών Σχολείων 

Δημοτικής Εκπαίδευσης «Υποστηρίζοντας τον/τη Διευθυντή/Διευθύντρια για 
ανταπόκριση στις προκλήσεις της σύγχρονης πραγματικότητας» 

 
 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας πληροφορούμε ότι η Παγκύπρια Κλαδική Επιτροπή 
Διευθυντών/Διευθυντριών Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης ΠΟΕΔ, το ερευνητικό κέντρο 
CARDET και το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Δημοτικής 
Εκπαίδευσης, διοργανώνουν το Παγκύπριο Εκπαιδευτικό Συνέδριο με θέμα «Υποστηρίζοντας 
τον/τη Διευθυντή/Διευθύντρια για ανταπόκριση στις προκλήσεις της σύγχρονης 
πραγματικότητας». Το Συνέδριο θα διεξαχθεί την Τετάρτη, 29 Απριλίου 2026, στο οίκημα της 
ΠΟΕΔ (Λεωφόρος Κυρηνείας 184, 2112, Πλατύ Αγλαντζιάς), από τις 8:15 μέχρι τις 13:00.  
 
To Πρόγραμμα καθώς και επιπρόσθετες πληροφορίες που αφορούν στο Συνέδριο θα 

αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου. 
 
Λόγω του περιορισμένου αριθμού θέσεων στον χώρο, δικαίωμα συμμετοχής στο Συνέδριο 
έχουν μόνο οι Διευθυντές/Διευθύντριες δημοτικών σχολείων, ειδικών σχολείων και 
νηπιαγωγείων. Οι Διευθυντές/ Διευθύντριες που επιθυμούν να συμμετάσχουν στο Συνέδριο  
θα πρέπει να υποβάλουν δήλωση συμμετοχής στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του 
Παιδαγωγικού Ινστιτούτου από τις 24/03/26 μέχρι και τις 22/04/26, αφού προηγουμένως 
βεβαιωθούν ότι έχουν επικαιροποιημένα τα στοιχεία στο προφίλ τους. Οδηγίες για την 
πρόσβαση στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών, καθώς και για τον τρόπο επικαιροποίησης 

των στοιχείων, υπάρχουν στην ιστοσελίδα https://www.pi-eggrafes.ac.cy. Ο ονομαστικός 

κατάλογος των συμμετεχόντων/συμμετεχουσών θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του 
Παιδαγωγικού Ινστιτούτου τη Δευτέρα 27/04/26. Σημειώνεται, επίσης, ότι οι συμμετέχοντες 
και οι συμμετέχουσες θα μπορούν να εκτυπώσουν το πιστοποιητικό παρακολούθησής τους 
ηλεκτρονικά, μέσω του διαδικτυακού περιβάλλοντος εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 
(https://www.pi-eggrafes.ac.cy), στον σύνδεσμο «Αρχείο Δηλώσεων», δεκαπέντε (15) μέρες 

μετά την ολοκλήρωση του Συνεδρίου. 
 
Επισημαίνεται, τέλος, ότι το συνέδριο θα ηχoγραφείται για σκοπούς σύνταξης των πρακτικών.  
 
 
 
 
 

https://www.pi.ac.cy/pi/index.php?option=com_content&view=article&id=5048&Itemid=124&lang=el
https://www.pi-eggrafes.ac.cy/
https://www.pi-eggrafes.ac.cy/


 
 
Μετά τη λήξη του Συνεδρίου θα ακολουθήσει γεύμα στο εστιατόριο «Τρεις & ο Κούκος», 

(Αντιστράτηγου Ευάγγελου Φλωράκη (πάροδος Κυρηνείας), Λευκωσία. Οι 

Διευθυντές/Διευθύντριες που επιθυμούν να συμμετάσχουν στο γεύμα, μπορούν να 
δηλώσουν τη συμμετοχή τους στην ηλεκτρονική πλατφόρμα εγγραφών του Παιδαγωγικού 
Ινστιτούτου (https://www.pi-eggrafes.ac.cy), κατά την εγγραφή τους στο Συνέδριο. Το κόστος 
του γεύματος είναι €30 και περιλαμβάνει μπουφέ, γλυκό και ποτό. Θα ακολουθήσει 
επικοινωνία της ΠΟΕΔ με όσα άτομα θα δηλώσουν συμμετοχή στο γεύμα, για τη διευθέτηση 
της πληρωμής.   
 
 

 

 

 

 

Δρ Μάριος Στυλιανίδης Δρ Έλενα Χατζηκακού 
Διευθυντής 

Δημοτικής Εκπαίδευσης 
Διευθύντρια 
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